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   滋賀県立石山高等学校特色選抜総合問題Ⅱ 

正答例および配点 

         

              

 

 

問題区分 正   答   例 配点 
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△ＡＨＯと△ＡＤＣにおいて 

仮定より、∠ＡＨＯ＝∠ＡＤＣ＝９０°・・・① 

△ＡＤＢにおいて 

∠ＯＡＨ＝９０°－∠ＤＢＡ＝９０°－６０°＝３０° 

また、△ＡＤＣにおいて 

∠ＣＡＤ＝９０°－∠ＡＣＤ＝９０°－６０°＝３０° 

よって、∠ＯＡＨ＝∠ＣＡＤ＝３０°・・・② 

①②より、  対応する２組の角がそれぞれ等しいので 

△ＡＨＯ∽△ＡＤＣである。 
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5                         １８               通り 4 

2 

1 

  ＴＲ＝ｘ－１で 長方形ＰＱＲＳ∽長方形ＴＲＳＵより、ＰＱ：ＱＲ＝ＴＲ：ＲＳから  

１：ｘ＝（ｘ－１）：１ 

よって、ｘ（ｘ－１）＝１  

ｘ2－ｘ－１＝０   となるので、 ｘ＝
2

51
     

 ｘ＞１より ｘ＝
2

51
  である。 
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 ＭＴ＝
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より、△ＭＴＵにおいて三平方の定理から 
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  よって、ＭＵ＝
2
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     ゆえに、ＱＲ＝ＱＭ＋ＭＲ＝
2
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＋
2
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＝
2

51
  である。 
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4      32.4               ｍｍ 4 
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1 等速直線運動 3 

18 

2 ア 3 

3 ３倍 4 

4 

1.5 秒後 4 

45cm 4 

4 

1  HCl ＋ NaOH  →  NaCl ＋ H2O 4 

18 

2 

名称 ナトリウムイオン 2 

イオン式 Na+ 2 

3 a 3 

4 

量 ア 3 

理由 
水溶液中の水素イオンが電子を受け取って水素になり、水素イオンの

数が減少したから。 4 

5 

1 胚珠 2 

18 

2 胞子 3 

3 

維管束をもつ。 2 

葉・茎・根の区別がある。 2 

4 
無性生殖でできた子は、親と同じ遺伝子をもつため、親と同じ形質を示すか

ら。 
5 

5  750    個 4 

 

 


